
ZÁPISNICA
Z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 1.7.2012 o 15.30 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program:
 1.Otvorenie – privítanie

1. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Štvrťročná uzávierka
4. Stav financií obce, stav uhradených a neuhradených faktúr
5. Schválenie veliteľa DHZ
6. Poskytovanie opatrovateľskej služby
7. Projekt VÚC
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Návrh na schválenie uznesenia
11. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

   Starosta obce privítal prítomných poslancov a prečítal program zasadnutia OZ, ktorý 
poslanci jednohlasne schválili.
   Za zapisovateľku bola zvolená p. Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice boli zvolení p. 
Andrea Švecová a p. Ján Krafčík. Za navrhovateľa uznesenia bol zvolený Ing. Patrik Lörinc.
   V bode Kontrola plnenia uznesení poslanci konštatovali splnenie uznesení z predošlého 
zasadnutia OZ.
   Ďalej pracovníčka obce informovala prítomných poslancov o štvrťročnej uzávierke za 1. 
štvrťrok 2012. Informovala o plnení rozpočtu a plnení programového rozpočtu. Poslanci to 
zobrali na vedomie.
   Potom starosta obce informoval prítomných poslancov o stave financií na obecnom účte, 
o stave uhradených a neuhradených faktúr. Informoval poslancov o faktúre od ZOHT na 
projekt predložený ZOHT, ktorú ZOHT žiada zaplatiť a po preplatení financií na projekt nám 
bude táto faktúra preplatená spätne. Poslanci schválili evidenciu a zaplatenie predmetnej 
faktúry.
   V ďalšom bode starosta obce predložil návrh na schválenie veliteľa DHZ p. Milan Nováka. 
Poslanci návrh starostu prijali a schválili  p. Milana Nováka vo funkcii veliteľa DHZ.
   V bode o opatrovateľskej službe starosta obce prečítal list od ZMOS-u o zmenách v zákone 
o Opatrovateľskej službe. Po zmene zákona 455/2001 Z.z. sa ruší povinnosť občanov 
uhrádzať 50% nákladov za opatrovateľskú službu.
   Potom starosta obce informoval poslancov o možnosti predložiť projekt na VÚC, za účelom 
získania dotácií na zriadenie WC v sále KD alebo na detské ihrisko. Poslanci sa dohodli na 
stretnutí, za účelom vypracovania projektu a rozpočtu projektu.
   V rôznom starosta informoval o potrebe vypísať výberové konanie na kontrolóra obce, určiť 
podmienky vykonávania funkcie obecným zastupiteľstvom. Poslanec Lörinc informoval 
prítomných o kronikárovi obce. Konzultoval to s . p. Buganovou, ktorá nezaujala záväzné 
stanovisko. Po zvážení tejto ponuky p. Buganová oznámi či s ponukou súhlasí alebo nie.
   V diskusii poslanci diskutovali o výrobe stolov a lavičiek do sály KD. Zhodli sa na tom, že 
sa zrealizuje výroba stolov a lavičiek svojpomocne. Obec zakúpi materiál potrebný na stoly 



a lavičky a budú vyrobené svojpomocne v rámci brigády. V diskusii už nevystúpil nikto, 
diskutovalo sa priebežne. Poslanci následne schválili prednesený návrh na uznesenie. 
    Starosta obce potom poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

Vysoká: 1.7.2012 

Zapísala: Eva Krafčíková
Overovatelia: Andrea Švecová
                      Ján Krafčík
Navrhovateľ uznesenia: Ing. Patrik Lörinc
Starosta obce: František Novák
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